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Objet : Merci pour votre générosité


Cher collègue,

Nous souhaitons vous remercier chaleureusement pour votre générosité et votre mobilisation. Grâce à vous, notre campagne de collecte de fonds en milieu de travail au profit de Centraide Laurentides a été un véritable succès. 

Votre don et votre engagement témoignent de votre volonté d’agir concrètement pour améliorer les conditions de vie de celles et ceux qui vivent des moments difficiles dans notre communauté. Il reflète également les valeurs fondamentales de notre entreprise : la solidarité, l’entraide, l’équité et la responsabilité sociale. Ensemble, nous démontrons qu’au-delà de notre travail quotidien, nous formons une équipe engagée, soucieuse du bien-être collectif et prête à contribuer à un monde meilleur.

Centraide Laurentides soutient un large réseau d’organismes qui offrent des services essentiels en sécurité alimentaire, santé mentale, soutien aux familles, logement et bien plus encore. Et lorsque l’on aide une personne, c’est tout notre milieu de vie qui s’en trouve renforcé.

** Parce que quand on aide une personne, tout le monde en bénéficie. **

Merci de faire partie de ce mouvement de solidarité. Ensemble, nous contribuons à bâtir une communauté plus juste, inclusive et bienveillante.

Avec toute notre reconnaissance,
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